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 Билтенот е официјално гласило на канцеларијата на Mладинските Лиги на 

КФСМ 

 

М18 МАЖИ  
РЕГИСТРИРАЊЕ   НА 

НАТПРЕВАРИ 
КОЛО 3 16.09.2023 

 

Шифра Натпревар 16 1/4 2/4 3/4 4/4 
пр. 
1 

пр. 
2 

М18/Г1/16 ГОСТИВАР ТФТ             

Делегат Главен судија  Судија  1 Судија 2 
Конечен 
резултат 

ИЛИЕВСКИ З. РИСТОВСКИ С. АЦЕВСКИ З.  37 92 

Забелешки 

Без забелешки од страна на обете екипи и службените лица. 

 
         

Шифра Натпревар 17 1/4 2/4 3/4 4/4 
пр. 
1 

пр. 
2 

М-18/Г2/10 ВИБАС ВОДНО САНС             

Делегат Главен судија  Судија  1 Судија 2 
Конечен 
резултат 

БОЖИНОВСКА М. МИНЧЕВСКИ Д. ИВАНОВСКИ А.  46 169 

Забелешки 

Без забелешки од страна на обете екипи и службените лица. 

 
         

Шифра Натпревар 19 1/4 2/4 3/4 4/4 
пр. 
1 

пр. 
2 

М-18/Г4/19 АНГЕЛИ ГОСТИВАР 2            

Делегат Главен судија  Судија  1 Судија 2 
Конечен 
резултат 

РАНГЕЛОВА И. НИКОВ И. ЦВЕТКОВСКА Н.  65 74 

Забелешки 

ТГ на играчот Атанасијевски О. (363) од КК Гостивар 2 поради неспортско однесување. 

 

 

Шифра Натпревар 20 1/4 2/4 3/4 4/4 
пр. 
1 

пр. 
2 

М-18/Г5/20 КОЖУВ ФЕНИКС СПОРТ            

Делегат Главен судија  Судија  1 Судија 2 
Конечен 
резултат 

АХТАРОВ К. МИХАЈЛОВИЌ В. ТРЕНЧЕВСКИ М.  69 67 

Забелешки 

ДОСУДЕНА ТЕХНИЧКА ГРЕШКА НА ДОМ.ИГРАЧ СО БР.5 ПОРАДИ ПРИГОВОР(2/4-07.21). 

ДОМАШНИОТ ТРЕНЕР ОБЛЕЧЕН ВО КРАТКИ ФАРМЕРКИ СПРОТИВНО НА КОДЕКС НА ОБЛЕКУВАЊЕ НА ОФИЦИЈАЛНИТЕ ЛИЦА(ТРЕНЕРИ). 

ДОСУДЕНА ТЕХНИЧКА ГРЕШКА НА ГОСТ.ИГРАЧ СО БР.42 ПОРАДИ НЕСПОРТСКИ ОДНОС(ТРГНА КОН ОГРАДАТА ДА СЕ ПРЕСМЕТУВА СО 

ПУБЛИКАТА)-(2/4-04.21) 

ДОСУДЕНА ТЕХНИЧКА ГРЕШКА НА ГОСТ.ИГРАЧ СО БР.21 ПОРАДИ ПРИГОВОР НА СУДИЈА(2/4-01.07).... 
ГОСТИНСКИОТ ТРЕНЕР-ОБЛЕЧЕН ВО ДОЛЕН ДЕЛ ТРЕНЕРКИ. 

 

Шифра Натпревар 21 1/4 2/4 3/4 4/4 
пр. 
1 

пр. 
2 

М-18/Г6/21 ПЕЛИСТЕР ИБА            

Делегат Главен судија  Судија  1 Судија 2 
Конечен 
резултат 

ХРИСТОВСКИ Ј. ГЕОГРИЕВСКИ Д. ДАВКОВ Б.  70 57 

Забелешки 

Досудена е техничка грешка на тренерот Анѓелески И. Од КК Иба поради неспортко однесување. 

 

 

 



 Билтенот е официјално гласило на канцеларијата на Mладинските Лиги на 

КФСМ 

 
 

 

 

Шифра Натпревар 22 1/4 2/4 3/4 4/4 
пр. 
1 

пр. 
2 

М-18/Г7/22 БОРЕЦ БАСКЕТ ВОДЊАНСКИ ЛИСИЦИ            

Делегат Главен судија  Судија  1 Судија 2 
Конечен 
резултат 

ДИМОВСКИ Љ. МЕЛОВ С. РИСТОВСКИ А.  80 102 

Забелешки 

НА 6.20 МИН.ДО КРАЈ ВО 4/4 ИГРАЧОТ НА КК,БОРЕЦ БАСКЕТ СО БР 12Н.НИЧОВСКИ СО Н.К152 НАПРАВИ НЕСПОРТСКА ГРЕШКА ВРЗ 

ИГРАЧОТ СО БР.25 ОД ,,ВОДЊАНСКИ ЛИСИЦИ,,СО Н.К 464 К.ДИМЕВСКИ ПРИ ШТО ИСТИОТ ИГРАЧ ГО ТУРНА СО РАЦЕ ИГРАЧОТ НА КК,БОРЕЦ 

БАСКЕТ,, ЗА ШТО ДОБИ Т.Г.ВО ТОЈ МОМЕНТ ИГРАЧОТ НА КК,БОРЕЦ БАСКЕТ СО БР 11 Т.КРЛЕВ,Н.К БР 294 САКАШЕ ФИЗИЧКИ ДА СЕ 
ПРЕСМЕТА СО ИГРАЧОТ НА КК,ВОДЊАНСКИ ЛИСИЦИ К.ДИМЕВСКИ,ЗА ШТО ДОБИ И.Г.НА 5.51 МИН.ВО 4/4 БЕШЕ ДОСУДЕНА Т.Г Н А ИГРАЧ 

ОД КК,БОРЕЦ БАСКЕТ,,СО БР 9 М.КЛИМКАРОВ СО Н.К155 ПОРАДИ ПРИГОВОР НА СУДИСКА ОДЛУКА,А ВЕДНАШ ПОСЛЕ ТАА Т.Г БЕШЕ 

ДОСУДЕНА И Т.Г НА КЛУПАТА НА КК,БОРЕЦ БАСКЕТ,,ПОРАДИ ПРИГОВОР НА ПРЕТХОДНО ДОСУДЕНА Т.Г. 

ДОСУДЕНА Т.Г НА ИГРАЧ НА ,,ВОДЊАНСКИ ЛИСИЦИ,,СО БР 25 И Н.К БР464 К.ДИМЕВСКИ ПОРАДИ НАМЕРНО ОТУРНУВАЊЕ НА 

ПРОТИВНИЧКИ ИГРАЧ,ПОСЛЕ НАПРАВЕНА Н.Г ОД ПРОТИВНИЧКИОТ ИГРАЧ.СЕТО ОВА СЕ СЛУЧУВАШЕ НА 6.20 МИН ВО 4/4.НА 4.45 МИН.ДО 

КРАЈ НА 4/4 БЕШЕ ДОСУДЕНА Т.Г НА КЛУПАТА НА КК,ВОДЊАНСКИ ЛИСИЦИ,,ПОРАДИ ПРИГОВОР НА СУДИСКА ОДЛУКА. 

 

 

М-18 МАЖИ  ОДЛУКИ КОЛО 3 16.09.2023 
  

01. Одиграните натпревари се регистрираат со постигнатите резултати.              

02. Играчот од екипата на КК Гостивар 2 – Анастасијевски О.(лиц.бр.363) за досудена ТГ по член 

53.1 се казнува со парична казна во износ од                                   1.200,00 денари.  

03. Играчот од екипата на КК Кожув – Букурлишев Р.(лиц.бр.741) за досудена ТГ по член 53.1 се 

казнува со парична казна во износ од                                               1.200,00 денари.  

04. Тренерот на екипата  КК Кожув – Апостоли А. поради неносење на формална облека по член 

54.3 се казнува со парична казна во износ од                                    1.500,00 денари. 

05. Играчот од екипата на КК Феникс Спорт – Осман Т.(лиц.бр.807) за досудена ТГ по член 53.1 

се казнува со парична казна во износ од                                           1.200,00 денари.  

06. Играчот од екипата на КК Феникс Спорт – Ивановски Д.(лиц.бр.813) за досудена ТГ по член 

53.1 се казнува со парична казна во износ од                                   1.200,00 денари.  

07. Тренерот на екипата  КК Феникс Спорт – Димитриевски М. поради неносење на формална 

облека по член 54.3 се казнува со парична казна во износ од            1.500,00 денари. 

08. Тренерот на КК Пелистер  – Анѓелески И., за досудена ТГ по член 53.2 се казнува со парична 

казна во износ од                                                                              1.200,00 денари.  

09. Екипата на КК Борец за досудена ТГ на клупа, по член 53.2 се казнува со парична казна во 

износ од                                                                                           1.200,00денари.  

10. Екипата на КК Водњански Лисици за досудена ТГ на клупа, по член 53.4 се казнува со 

парична казна во износ од                                                                1.200,00денари.  

11. Играчот од екипата на КК Борец – Крлев т.(лиц.бр.284) за досудена ИГ по член 53.1 се казнува 

со  забрана на настап на два (2) натпревари во сите лиги. 

12. Играчот од екипата на КК Водњански лисици – Димевски К.(лиц.бр.464) за досудена ТГ по 

член 53.1 се казнува со парична казна во износ од                           1.200,00 денари.  

13. За изречените казни ке бидат доставени фактури со рок на плаќање наведен во 

фактурата                                                                                             Канцеларија на КФСМ       

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 



 Билтенот е официјално гласило на канцеларијата на Mладинските Лиги на 

КФСМ 

 

 

 
 

М16 МАЖИ ТЕРМИНИ И ДЕЛЕГИРАЊЕ КОЛО 3 17.09.2023 

 

Шифра Натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

М-16/Г1/27 ВОДНО САНС АНГЕЛИ             

Делегат Главен судија  Судија  1 Судија 2 
Конечен 
резултат 

БОЖИНОВСКА М. МИНЧЕВСКИ Д. 
   ИВАНОВСКИ 

А. 
 105 22 

Забелешки 

Тренерот на екипата на КК„Водно Санс“-Скопје не е соодветно облечен(во тренерки). 
Тренерот на екипата на КК„Ангели“ не е соодветнно облечен (во тренерки). 

 
         

Шифра Натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

М-16/Г1/28 ВИБАС ШКУПИ       

Делегат Главен судија  Судија  1 Судија 2 
Конечен 
резултат 

ГАЏОСКА А. ДИМОВСКИ А. ЦВЕТКОВСКА Н.  94 29 

Забелешки 

Екипата на КК Шкупи настапи со 8играчи. Дрес кодот на тренерот не беше запазен.(тренерки) 

 
         

Шифра Натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

М-16/Г2/29 ФЕНИКС 2010 АД КОЖУВ       

Делегат Главен судија  Судија  1 Судија 2 
Конечен 
резултат 

АХТАРОВ К. МИХАЈЛОВИЌ В. ТРЕНЧЕВСКИ М.  66 50 

Забелешки 

Без забелешки од страна на обете екипи и службените лица. 

     

Шифра Натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

М-16/Г2/30 СТРУМИЦА РОЛИНГ       

Делегат Главен судија  Судија  1 Судија 2 
Конечен 
резултат 

МИТЕВ Ј. ТРЕНЧЕВСКИ М. ИВАНЧЕВ С.  91 61 

Забелешки 

Без забелешки од страна на обете екипи и службените лица. 

 

Шифра Натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

М-16/Г3/31 МКК КУМАНОВО ЧАИР 2030       

Делегат Главен судија  Судија  1 Судија 2 
Конечен 
резултат 

ТРАЈКОВСКИ З. ПЕТРОВСКИ П. ПЕТРОВСКИ Д.  77 55 

Забелешки 

Тренерот и помошниот тренер на домашната екипа не беа облечени во формална гардероба(тренерки). 

 
 

 
 



 Билтенот е официјално гласило на канцеларијата на Mладинските Лиги на 

КФСМ 

 

Шифра Натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

М-16/Г3/32 СПОРТИСИМО ИБА             

Делегат Главен судија  Судија  1 Судија 2 
Конечен 
резултат 

БОШКОВ Д. ВИДИКОВ А. ТЕМЕЛКОВ И.  88 77 

Забелешки 

Без забелешки од страна на обете екипи и службените лица. 

 
         

Шифра Натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

М-16/Г4/33 ПЕЛИСТЕР АД ТФТ АД       

Делегат Главен судија  Судија  1 Судија 2 
Конечен 
резултат 

ХРИСТОВСКИ Ј. ГЕОГРИЕВСКИ Д. СТОЈЧЕВ Д.  90 47 

Забелешки 

Досудена е техничка грешка на играчот со број 9. Тарашовски Б.(614) од КК Пелистер поради неспортко однесување. 
Досудена е исклучувачка грешка на играчот со број 7. Наумов С.(611)од КК Пелистер поради недозволено влегување на 
терен кое води кон тепачка. 
Досудена е техничка грешка на играчот со број 9. Арнаудов М.(193) од КК ТФТ АД поради неспортко однесување. 

       

Шифра Натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

М-16/Г4/34 РАБОТНИЧКИ АД ТЕТЕКС ТТК       

Делегат Главен судија  Судија  1 Судија 2 
Конечен 
резултат 

ГАЏОСКА А. АНТОВСКИ Б. ЦВЕТКОВСКА Н.  63 35 

Забелешки 

Без забелешки од страна на обете екипи и службените лица. 

     

Шифра Натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

М-16/Г5/35 МЗТ С.А. АД МЕГА БАСКЕТ       

Делегат Главен судија  Судија  1 Судија 2 
Конечен 
резултат 

НИКОВ М. ЈОВАНОВСКИ Н. КРАСНИЌИ Д.  66 27 

Забелешки 

Тренерот на КК МЗТ Скопје А. Тодоровиќ М. беше облечен во кратки панталони. 

 

Шифра Натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

М-16/Г5/36 АД ОХРИД УНИВЕРЗИТЕТ ТЕТОВО       

Делегат Главен судија  Судија  1 Судија 2 
Конечен 
резултат 

ТРАЈЧЕВСКИ Д. ОГНЕНОВ А. УПЕВЧЕВ Х.  57 51 

Забелешки 

Без забелешки од страна на обете екипи и службените лица. 

 
         

Шифра Натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

М-16/Г7/38 БАСКЕТ ДИНО ДЕЛИКАТЕС МЗТ УНИ БАНКА       

Делегат Главен судија  Судија  1 Судија 2 
Конечен 
резултат 

ДИМОВСКИ Љ. РИСТОВСКИ А. СЕРАФИМОВ И.  66 32 

Забелешки 

Без забелешки од страна на обете екипи и службените лица. 



 Билтенот е официјално гласило на канцеларијата на Mладинските Лиги на 

КФСМ 

 
 

         

Шифра Натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

М-16/Г8/39 ЦРН ДРИМ РИНИА       

Делегат Главен судија  Судија  1 Судија 2 
Конечен 
резултат 

Забелешки 

Екипата на Риниа се откажува од натпреварувањето од лигата м16. 

 

М-16 МАЖИ  ОДЛУКИ КОЛО 3 17.09.2023 
  

01. Одиграните натпревари се регистрираат со постигнатите резултати.              

02. Тренерот на екипата  КК Водно Санс - Имер Е. поради неносење на формална облека по 

член 54.3 се казнува со парична казна во износ од                                  1.500,00 денари. 

03. Тренерот на екипата  КК Ангели – Нушевски П. поради неносење на формална облека по 

член 54.3 се казнува со парична казна во износ од                                  1.500,00 денари. 

04. Екипата на КК Шкупи за настап на натпревар со помалку од 10 играчи, по член 54.2 се 

казнува со парична казна во износ од 500 денари по играч, или вкупна казна од  

                                                                                                                1.000,00 денари.  

05. Тренерот на екипата  КК Шкупи – Мифтари Ф. поради неносење на формална облека по член 

54.3 се казнува со парична казна во износ од                                         1.500,00 денари. 

06. Тренерот на екипата  МКК Куманово – Спирковски А. поради неносење на формална облека 

по член 54.3 се казнува со парична казна во износ од                             1.500,00 денари. 

07. Играчот од екипата на КК Пелистер – Тарашовски Б.(лиц.бр.614) за досудена ТГ по член 

53.1 се казнува со парична казна во износ од                                         1.200,00 денари.  

08. Играчот од екипата на КК Пелистер – Наумов С.(лиц.бр.611) за досудена ИГ по член 53.1 се 

казнува со  забрана на настап на два (2) натпревари во сите лиги. 

09. Играчот од екипата на КК ТФТ АД – Арнаудов М.(лиц.бр.193) за досудена ТГ по член 53.1 се 

казнува со парична казна во износ од                                                    1.200,00 денари.  

10. Тренерот на екипата  КК МЗТ Скопје АД – Тодоровиќ М. поради неносење на формална облека 

по член 54.3 се казнува со парична казна во износ од                             1.500,00 денари. 

11. Според член 58.9 од пропозициите за натпреварување на младински лиги, а со оглед на тоа 

дека  екипата на КК Риниа не настапи на натпревар, натпреварот го губи со службен 

резултат 20:0, и не добива бод за пласман. Дополнително, и се изрекува парична казна во 

износ од                                                                                                15.000,00 денари. 

12. За изречените казни ке бидат доставени фактури со рок на плаќање наведен во 

фактурата                                                                                             Канцеларија на КФСМ       

 

 

 

 


